
ОДЕЉЕЊЕ ЗА СПОЉНЕ ЦРКВЕНЕ ПОСЛОВЕ
Московске Патриjаршије

Председавајући ОСЦП-а се састао са Његовом
Светошћу Патријархом бугарским Данилом

Сектор за информисање ОСЦП-а, 23.11.2024. У здању Светог Синода Бугарске Православне
Цркве у Софији 22. новембра одржан је састанак Његове Светости Патријарха бугарског Данила
и председавајућег Одељења за спољне црквене послове Московске Патријаршије митрополита
волоколамског Антонија. Састанку су присуствовали и митрополит великотрновски Григорије,
митрополит ловчански Гаврило, главни секретар Светог Синода Бугарске Православне Цркве
епископ мелнишки Герасим, саветник Патријарха московског и целе Русије протојереј Николај
Балашов, заменик председавајућег ОСЦП-а протојереј Игор Јакимчук, представник Патријарха
московског и целе Русије при Патријарху бугарском, настојатељ Патријаршијског Подворја у
Софији, протојереј Владимир Тишчук, помоћник председавајућег ОСЦП-а, јереј Александар
Јершов. 

Предстојатељ Бугарске Цркве срдачно је пожелео добродошлицу гостима, изразивши радост
због доласка представника Руске Православне Цркве у Бугарску током прославе 100 година од
освећења Патријаршијског храма Александра Невског у Софији. 



Митрополит Антоније се срдачно захвалио Његовој Светости на позиву и прилици да учествује у
прослави, напомињући да је ова посета још један јасан доказ јединства између Бугарске и Руске
Цркве, и пренео поздраве Његове Светости Патријарха московског и целе Русије Кирила. 

У наставку састанка саговорници су разговарали о различитим питањима развоја односа двеју
братских Православних Цркава, а такође су разменили мишљења о стању ствари у светском
Православљу, посебно о прогону канонске Цркве у Украјини. 

Митрополит Антоније је на крају сусрета уручио Предстојатељу Бугарске Цркве комплет од две
панагије и напрсни крст, као и олтарски крст за Патријаршијску саборну цркву Александра
Невског. 

Његова Светост Патријарх Данило уручио је Његовом Високопреосвештенству комплет
јубиларних медаља. 

Извор: https://mospat.ru/sr/news/92538/
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